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Ata da 6ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 22 de Fevereiro de 2022. 
 

 

Aos Vinte e Dois dias do mês de Fevereiro do ano 2022 (dois mil e Vinte e 

Dois), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Denilson de Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador Márcio 

Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin Ribeiro 

Chaves de Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza 

(Professor Jean Pierre), Márcio Soares de Souza, Cristianey de Souza, 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), José Victor Coutinho da 

Costa (Vitinho de Zé Maia), Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), 

Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica) e Mislene 

Conceição dos Santos. Com a presença unânime dos membros da Câmara, o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora 

Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida submeteu ao Plenário 

as Atas das Sessões Ordinárias realizadas nos dias 15 e 17 de Fevereiro e Ata 

da Sessão Extraordinária realizada em 15 de Fevereiro. Sendo as mesmas 

aprovadas por unânimidade. Em seguida solicitou ao Sr. 1º Secretário que 

fizesse a Leitura do Expediente: Decreto Nº 045/2022 de 21/02/2022 do 

Gabinete do Prefeito, decreta Ponto Facultativo nos dias 28 de Fevereiro, 01 e 

02 de Março. Ofício Nº 013/2022 GP-CM de 10/02/2022 do Gabinete do 

Prefeito, encaminha Mensagem nº 007 que autoriza a proceder a desistência da 

ação de execução fiscal e arquivamento definitivo do processo, sem a renúncia 

dos respectivos créditos tributários e dá outras providências. Ofício Nº 

017/2022 GP-CM de 15/02/2022 do Gabinete do Prefeito, encaminha 

Mensagem nº 009 que altera dispositivos da Lei Complementar nº 104/2013 – 

CTM e dá outras providências. Ofício Nº 018/2022 GP-CM de 15/02/2022 do 

Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 010 que estabelece e disciplina 

os procedimentos e conciliação, controle e registro contábil da arrecadação, 

inscrição e cancelamento da dívida ativa dos créditos da Fazenda Pública de 

natureza Tributária e dá outras providências. Ofício Nº 019/2022 GP-CM de 

16/02/2022 do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 011 que institui 

o Piso Salarial dos Servidores Públicos Contratados por tempo determinado do 
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Poder Executivo do Município de São Pedro da Aldeia. Ofício Nº 020/2022 

GP-CM de 17/02/2022 do Gabinete do Prefeito, encaminha a substituição da 

Mensagem nº 008 que dispõe sobre a atualização do Piso Salarial e Reajuste 

de Vencimentos dos Profissionais do Magistério do Município de São Pedro 

da Aldeia. Ofício Nº 023/2022 GP-CM de 21/02/2022 do Gabinete do Prefeito, 

encaminha Mensagem nº 012 que altera dispositivos da Lei nº 1.894/2006 que 

fixa parâmetros para cálculo do adicional de produtividade. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 002/2022 de autoria da 

Vereadora Mislene que denomina Rogério Oliveira de Souza os Ranchos de 

Pescas localizados no Bairro Baleia. Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Educação e Saúde Pública ao 

Projeto de Lei nº 011/2022, Mensagem nº 008 do Chefe do Poder Executivo, 

que dispõe sobre a atualização do piso salarial e reajuste dos vencimentos dos 

Profissionais do Magistério do Município de São Pedro da Aldeia. Projeto de 

Lei Complementar nº 007/2022, Mensagem nº 009 do Chefe do Poder 

Executivo que altera dispositivos da Lei Complementar nº 104/2013 – CTM e 

dá outras providências. Projeto de Lei Complementar nº 008/2022, Mensagem 

nº 010 do Chefe do Poder Executivo que estabelece e disciplina os 

procedimentos e conciliações, controle e registro contábil da arrecadação, 

inscrição e cancelamento da dívida ativa dos créditos da Fazenda Pública de 

natureza tributária e dá outras providências. Projeto de Lei nº 007/2022 de 

autoria do Vereador Denilson que Institui o Dia da Conscientização sobre a 

Síndrome de Edwards no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia Projeto 

de Lei nº 009/2022 de autoria dos Vereadores Franklin da Escolinha e 

Chiquinho de Dona Chica que introduz alteração na Lei nº 2.438/2012 que 

dispõe sobre a inclusão no calendário oficial de eventos do Município a Feira 

de Flores de Holambra. Projeto de Lei nº 012/2022, Mensagem nº 007 do 

Chefe do Poder Executivo que autoriza a proceder a desistência da ação da 

execução fiscal e arquivamento definitivo do processo sem a renúncia dos 

respectivos créditos tributários e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

013/2022, Mensagem nº 011 do Chefe do Poder Executivo que Institui o piso 

salarial dos Servidores Públicos contratados por tempo determinado do Poder 

Executivo do Município de São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei nº 014/2022, 

Mensagem nº 012 do Chefe do Poder Executivo que altera dispositivos da Lei 

nº 1894/2006 que fixa parâmetros para cálculo do adicional de produtividade e 

dá outras providências. Indicação nº 327/2021 de autoria do Vereador 

Denilson indica a instalação de lixeiras públicas nos Bairros Balneário e Praia 

Linda. Indicação nº 531/2021 de autoria do Vereador Denilson, indica serviço 

de calçamento na Rua Texas no Bairro Parque Estoril. Indicação nº 594/2021 

de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica a urbanização da Rua das 
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Orquídeas no Bairro Jardim Arco Íris. Indicação nº 978/2021 de autoria do 

Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica a pavimentação da Rua Quinze de 

novembro no Bairro Morro dos Milagres. Indicação nº 032/2022 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, indica serviço de capina e limpeza da Rua Wagner 

Nascimento Bento no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 045/2022 de autoria 

dos Vereadores Franklin da Escolinha e Professor Jean Pierre, indicam a 

execução do Programa de atenção integral à saúde da mulher nos Bairros 

Alecrim e Retiro. Indicação nº 048/2022 de iniciativa da Vereadora Mislene, 

indica a construção de uma Escola Municipal de segundo segmento no Bairro 

Nova São Pedro. Indicação nº 049/2022 de autoria da Vereadora Mislene, 

indica a construção de uma Escola Municipal de Educação Infantil e 1º 

Segmento no Bairro Nova São Pedro. Indicação nº 053/2022 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, indica a construção de uma Creche Municipal no 

terreno pertencente à Prefeitura na Rua Juarez Távora no Bairro Boqueirão. 

Indicação nº 060/2022 de autoria da Vereadora Mislene, indica a reforma da 

Escola Municipalizada Elízio da Costa Moreira no Bairro Três Vendas. 

Indicação nº 069/2022 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

indica a criação de uma feira de artesanato na Praça do Vinhateiro. Indicação 

nº 070/2022 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica serviços de limpeza 

e capina na Rua Pedro Américo no Bairro Baleia. Indicação nº 105/2022 de 

autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica o remanejamento dos alunos, 

corpo docente e administrativo da Escola Municipalizada Vital Brasil no 

Bairro Ponta do Ambrósio, para as unidades de seu entorno no Município. 

Indicação nº 106/2022 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica a 

colocação de Terapia Ocupacional e Fonoaudiologia na Casa Azul. Indicação 

nº 107/2022 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a colocação de 

faixa de pedestre e sinalização em frente a Escola Professora Mírian Alves de 

Macedo Guimarães. Indicação nº 108/2022 de autoria do Vereador Márcio 

Soares, indica serviço de saneamento básico e pavimentação na Rua Rio de 

Janeiro no Bairro Praia Linda. Indicação nº 109/2022 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica a colocação de faixa de pedestre e sinalização em 

frente a Secretaria de Saúde. Indicação nº118/2022 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica a contratação de Médico Mastologista. Indicação 

nº 126/2022 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a sinalização 

de faixa de pedestre próximo a Praça Verde no bairro Porto da Aldeia. 

Indicação nº 127/2022 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a 

instalação de uma barreira de contenção na curva do arrastão na Estrada do 

Boqueirão no Bairro Poço Fundo. Pela ordem o Vereador Fernando de Souza 

requereu verbalmente a inclusão na Ordem do Dia e a apreciação em Sessão 

Extraordinária sem ônus para esta Casa da Mensagem nº 008. O Sr. Presidente 
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aceitou o requerimento verbal do Vereador após submetê-lo ao Plenário que 

aprovou por unânimidade. Em seguida pela ordem de inscrição fez uso da 

palavra o Vereador Professor Jean Pierre que discorreu sobre a sua Indicação 

nº 105/2022 que solicita o remanejamento dos alunos e profissionais da Escola 

Municipalizada Vital Brasil para unidades em seu entorno, citando a 

disponibilidade da Escola do Vinhateiro, conforme pôde apurar, mencionando 

a situação do processo de licitação para a obra de reforma da Escola Vital 

Brasil, reforçando também a necessidade de vigias nas unidades escolares do 

Município e finalizando o Vereador parabenizou a Vereadora Mislene por sua 

Indicação para construção de mais unidade escolar e ao Prefeito Municipal 

pela matéria enviada para esta Casa que demonstra a valorização da classe do 

Magistério, quando os Profissionais concursados e também os contratados 

foram contemplados com essa correção salarial. O Vereador também 

reafirmou a necessidade de se proceder a um novo concurso público para a 

categoria. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 

suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado por 

unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a leitura das 

matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à 

votação: Em 2ª Votação o Projeto de Lei nº 128/2021 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, dispõe sobre as atividades de Locutor de Propaganda e 

Animação de loja e do comércio em geral do Município. Foi o mesmo 

Aprovado por unânimidade. Em discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – 

Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 011/2022, Mensagem nº 008 do 

Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre a atualização do piso salarial e 

reajuste dos vencimentos dos Profissionais do Magistério do Município de São 

Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em discussão e 1ª 

Votação os Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação – 

Segurança Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei nº 066/2021 de 

autoria do Vereador Isaías Pinheiro, que autoriza o transporte de animais 

domésticos de pequeno porte acompanhados por seus responsáveis nos meios 

integrantes do sistema de transporte público Municipal. Foi o mesmo aprovado 

por unânimidade. Em discussão e 1ª Votação Parecer Favorável da Comissão 

de Justiça e Redação contendo Emendas Modificativas e Parecer Favorável da 

Comissão de Segurança Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei nº 

132/2021 de autoria do Vereador Cristianey de Souza que dispõe sobre a 

redução da carga horária do Servidor Municipal responsável por pessoa com 

necessidades especiais e dá outras providências. Foi o mesmo aprovado por 
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unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às Explicações 

Pessoais, pela ordem de inscrição assomou à Tribuna a Vereadora Mislene que 

solicitou ao Prefeito e ao Secretário de Educação que dê mais agilidade no 

processo seletivo para contratação de Professores, que na volta às aulas após 

dois anos de pandemia, várias escolas estão com carência desses profissionais. 

A Vereadora corroborou com as palavras do Vereador Jean Pierre no tocante a 

necessidade de se proceder um novo concurso público. Com a palavra o 

Vereador Franklin da Escolinha reforçou o seu pedido de reforma dos 

brinquedos da Escola José Guimarães que estão em péssimo estado. O 

Vereador também endossou a necessidade de vigias nas escolas, pedindo que 

seja colocado um guarda municipal para organizar a saída dos alunos, falando 

também da falta de professores em algumas unidades escolares. Finalizando 

solicitou a secretaria competente serviço de roçada e retirada de entulhos na 

Rua Palmiro Gomes incluindo os ranchos dos pescadores e a Rua Umbelina da 

Conceição no Bairro Poço Fundo.  Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 

solicitou aos Senhores Vereadores para que dê entrada nos Projetos 

concedendo Títulos, Medalhas e Comendas para que sejam apreciados no 

próximo mês. Em tempo: Ofício GVFASL Nº 005/2022 de 22/02/2022 do 

Gabinete do Vereador Chiquinho de Dona Chica que comunica e justifica sua 

ausência na Sessão Extraordinária. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Extraordinária para 

dentro de um minuto. Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre Borges 

de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada 

por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e Sr. 2º Secretário, depois de 

lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 22 de Fevereiro de 

2022.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

                     Vereador Denilson de Souza Guimarães 
                                         - Presidente -  
                  

Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 
- Vice Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza  

-1º Secretário - 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2º Secretário- 
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